



● ЛУЧШЕЕ-ДЕТЯМ

ИГОРЬ ДМИТРИЕВ ОЗВУЧИЛ МУЛЬТИК ИЗ-ЗА ВНУЧЕК

**Актер хочет, чтобы
девочки смотрели
«Смешарики»**

«СМЕНА» уже рассказывала о новом 200-серийном анимационном проекте «Смешарики», которым заинтересовался телеканал «Россия». Первые несколько мультфильмов сериала уже были показаны в программе «Спокойной ночи, малыши!». При этом зрители сразу заметили, что голос за кадром принадлежит Игорю Дмитриеву. На вопрос, зачем ему понадобилось озвучивать мультфильм, Игорь Борисович ответил:

- Я - актер, но я еще и дедушка, у меня 2 внучки. Я все время думаю, что же они, бедные, видят на телеэкране? Насилие и зло! Это чудовищно. Ведь дети смотрят и подражают. Что же мы удивляемся детской преступности? Есть надежда, что новое поколение будет благодаря этому мультфильму добрее.

В сериале отсутствует традиционный «отрицательный» герой, и весь сюжет строится вокруг неожиданно возникающих проблем и ситуаций. Из них-то и предстоит выпутываться главным героям - шустрому кролику Крошу, рассудительному Ежику, мечтателю и поэту Барашу и другим героям.

- Мне они все симпатичны, - говорит Игорь Дмитриев. - Я с ними дружу и хотел бы, чтобы с ними подружались и мои внучки, и другие ребята.

Максим ДЫННИКОВ

Смена - С-175 - 2003 - 18 июля - с. 29